
令和１年度プリスクレール ディゾ アンジェ戸塚安行  食事調査結果            

提出数 30枚/37枚中 
 

１． 毎月ホームページに記載される「献立表」はご覧になりますか。 

・毎月見る 23名    ・見たことがない 4名    ・存在を知らない 3名 

 

 

２． 毎日ホームページに載せている給食、おやつの写真は参考になりますか。 

・毎日見る 2名   ・ときどき見る 21名   ・ほとんど見ない 3名    

・見ない 1名    ・存在を知らない 3名 

 

 

３． ホームページと園の玄関に掲示している「食育だより」はご覧になりますか。 

・読んだことがある 13名   ・知っているが読んだことはない 10名    ・存在を知らない 7名 

 

 

４． 保育園での給食の様子をお子様がご家庭でお話することはありますか。 

・毎日話す 4名    ・時々話す 15名    ・話さない 11名 

 

 

 ５．お子様の好きなメニュー・食材を教え

てください。（ご家庭において） 

６． お子様の苦手なメニュー・食材を教えて

ください。（ご家庭において） 

1位 肉類（からあげ、ソーセージ、ミートボー

ル、餃子等） 20票 

野菜類（生野菜、葉野菜、ゴーヤ、トマト、レ

タス、胡瓜、大根、人参、コーン、ピーマン、

南瓜） 25票 

2位 麺類（うどん、ラーメン、スパゲッティ）   

16票 

肉類（ひき肉以外、肉の塊） 3票 

3位 野菜類（ブロッコリー、トマト、にんじん等）

16票 

魚類 3票 

4位 カレーライス 10票 じゃがいも 2票 

5位 納豆 7票 固いもの 2票 

6位 果物（バナナ、りんご等） 7票 その他 

（パン、麺、豆腐、油揚げ、きのこ、ヨーグル

ト、卵料理、バナナ以外の果物、初めて口に

するもの） 

7位 パン 5票 

8位 魚 5票 

9位 煮物（切干大根、根菜、ひじき等） 5票 

10位 牛乳 3票 

 



 

 

７．その他ご家庭での味付けはどのようにしていますか。 

・子どもに合わせたもの  7名   ・薄い 9名    ・濃い 0名    ・大人と同じもの 10名   

・大人と同じもの、子供に合わせたもののどちらも 4名 

 

 

８． お子様と一緒にスーパーへ行ったり、食事を作るお手伝いをしたりしますか。 

・頻繁に機会をつくる 9名    ・時々機会をつくる 20名     ・やりたがるがさせない 1名 

 

 

９． 嗜好食品(ジュース、アメ、ガム、チョコレート等)をご家庭で制限していますか。 

・制限している 24名    ・制限していない 4名    ・気にしたことはない 2名 

 

 

１０．ご家庭で献立を考えるときに、特にどのようなことに気を使いますか。(複数回答可) 

・できるだけ安価なものを選ぶ 4票    ・栄養バランスを中心に考える 17票     

・季節感を取り入れる 10票        ・はやく調理できる献立にする  21票   

・家族の好みに合わせる  15票  

・その他（子供の好みのもの、給食とかぶらないもの） 

保護者のみなさま、ご協力ありがとうございました。 

子どもたちにより良い給食を提供していけるよう、参考にさせていただきます。 

給食室 

 


